

我市积极推动“青创贷” 青年充分享受创业贷款红利

“青创贷”助力155位青年实现创业梦想

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 金蕾) 为推动青年创业就业,切实解决青年创业资金问题,今年以来,人行咸宁市中心支行积极组织当地金融机构推进落实“青创贷”项目。截至目前,已为155家青年创业者发放了创业贷款3142万元,帮助青年创业者解决创业资金“燃眉之急”。

“真的很感谢这场‘及时雨’,我们差一点就因为资金周转不灵丢掉了一个大订单。”12月9日上午,在通城一家电力设备制造企业,企业负责人何忠亮对记者谈起“青创贷”时难掩激动之情,他对当地人民银行和农商行的帮助连连称谢。

据介绍,该厂今年7月份正式投产,投产后不久,却因为流动资金不足而使企业差点错失了一个“大单”。“当时正好接了一个50万的订单,前期的设备,装修,人员工资,自己现有的资金前期就投入得差不多了,这个订单的采购成本大概还差个十几万。”何忠亮说。

正在为资金犯愁的何忠亮看到了微信公众号上宣传“青创贷”的相关信息,抱着试一试的心理,他联系上了当地农商行。该行了解情况后,主动上门服务,帮助何忠亮顺利提交了相关的资料,并很快发放了贷款。“手续简单,办理方便,财政还贴息,我们只需要付2点多的利息,从申请到20万元贷款到账,只用了不到一周时间,真是解决了我的燃眉之急。”

据了解,“青创贷”项目由团省委、省人力资源和社会保障厅、省财政厅、中国人民银行武汉分行联合实施,是今年为帮扶广大青年创业者、以实际行动助力湖北经济振兴而推出的金融扶持项目。项目主要针对45周岁以下的创业青年,解决青年创业资金不足难题。

“为了推动“青创贷”项目在通城落



地见效,我们联合相关部门从机制建设、优化服务、宣传推介三个环节发力,充分发挥“金融店小二”精神,在通城县农商行的大力推广和迅速行动下,通城县的“青创贷”发放跑出了加速度。”人行通城县支行行长左爱君介绍,目前,仅咸宁通城一地,像何忠亮这样的60多位青年创业者已获得当地农商行投放的“青创贷”资金1176万元,在全市排名首位,提前超额完成了投放计划。

人行咸宁市中支副行长张晓峰介绍,“青创贷”二期项目自今年6月开始实施,人行咸宁市中心支行迅速行动,与团市委、市人社局、市财政局密切沟通,建立高效联动及信息反馈机制,强化对主办银行的指导督办,咸宁市投放进度保持在全省前列。近日,全市首笔小微

企业“青创贷”也已在赤壁成功发放,290万元低成本资金为企业有效缓解了资金周转难题。

人民银行咸宁市中支副行长张晓峰表示,在调研的过程中了解到,受疫情影响,很多的青年创业企业都面临资金难题,“青创贷”能够让青年充分享受到创业贷款红利,人民银行主动作为,让便捷、高效、优惠的金融服务产品被青年广泛知晓,并能享受惠民政策,切实解决创业青年的燃眉之急,增强他们的金融获得感。下一步,人民银行也将继续用心用情办实事,解难事,以金融扶持护航创业青年成长。

截至目前,我市共为155户青年办理创业贷款3142万元,是除武汉外全省推进速度最快的地区。

网络全覆盖 服务“零距离”
人保财险医疗救助
保险服务暖人心



本报讯 (记者 叶和平 通讯员 秦先和) “党的政策真是好呀!你们还上门来跟我们办理医疗救助费用结算,比我们儿女都亲哟!”日前,李贻进、李小年老俩口对嘉鱼县医保局和人保财险嘉鱼公司前来家里办理医疗救助费用支付工作的人员激动地说道。

今年78岁的李贻进、李小年家住嘉鱼县官桥镇港南村三组,年老体弱长期患病,属于精准扶贫脱贫户。今年10月18日,李小年老人又因老年性白内障,在武汉大学人民医院住院治疗了三天,共花医疗费10331.94元,基本医疗报销了4718.35元,通过政府医疗救助还可以报销1778.46元。按照国家政策赴市外就医人员的医疗救助和精准扶贫补充医疗保险目前还不能“一站式”结算,因此李小年老人的医疗救助费用还需回县医保服务窗口手工零星结算。而两位老人眼花耳背加之儿子媳妇都在外地打工,根本无法办理。好在人保办事处工作人员在了解到老人的情况后,立即上门为其办理了医疗救助费用结算,让老人备受感动。

2021年年初,嘉鱼县医保局创新开展政府通过购买服务的方式,引进在多年经办大病保险、城乡居民意外伤害保险,积累了大量成熟的运营经验以及完善的机构网络和强大的综合实力的人保财险嘉鱼公司,承办医疗救助服务工作。为方便李小年老人这类高龄多病和反复治疗化疗患者,人保财险嘉鱼公司借助覆盖全县乡村农业服务工作网络,利用各镇人保办事处、医保中心主任、村协保员,通过手机现场拍照,快速处理患者医疗救助费用报销工作,极大地提高了工作效率、服务水平。同时嘉鱼县医保局还会同人保财险公司不定期深入已收到医疗救助费用的患者家中进行回访,了解患者治疗情况以及对服务工作的意见和其他需求,并尽可能帮助解决。

今年以来,人保财险公司已经对嘉鱼县1200多名有医疗救助需求的患者,开展了面对面的服务工作,实现了医保服务“零距离”并将其制度化,是嘉鱼县医保局进一步提升服务水平和服务质量的一项重要举措,是打通联系服务群众“最后一公里”的一项现实微创新,此举让医疗救助服务工作走上了信息化高速发展的快车道。

送政策上门 送关爱到户 送问候到人

工行咸宁分行“暖冬行动”温暖村庄

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 焦金发) 12月11日上午,两辆满载万余斤大米的小型货车驶入崇阳县金塘镇畈上村,由此工行咸宁分行开展巩固拓展脱贫攻坚成果“暖冬行动”活动拉开序幕。

工行咸宁分行一行党员和驻村工作队员及村“两委”同志分组负责进村入户,对全村495户村民每户赠送一袋大米,宣讲政策,为民解忧。

“张行长,我家养了两头猪,杀一头过年,年前想卖一头,又不知道卖给谁,你们能不能帮个忙找个销路?”村民王师军试探地问道。

“一点问题没有!”工行咸宁分行党委委员、副行长张文湛爽快地说道,“过年了,都要买肉的。你这还是香猪肉,回去我们发动一下员工们,只怕你这还不够分。小年后我们再派人过来落实!你放心养,养大养胖,多挣点收入。”

得到这样的肯定答复,王师军连声称感谢,“谢谢你们,我家是2016年脱贫的,没想到脱贫后你们还这样关心我们,帮助我们。”

随后,工行一行人又来到该村第7居民小组,正赶上村民陈亚平劈柴,驻村



工作队员立即脱掉外套,上前帮忙,不到半小时,一堆柴被整齐堆放在了屋檐下。

工行咸宁分行相关负责人表示,将进一步开展“暖心面对面”活动,通过送

政策上门,送关爱到户,送问候到人,切实为民办好事、办实事,让广大人民群众切身感受到党的关怀和温暖,增强巩固脱贫攻坚成果,建设美丽家园的信心。